

2. NEDJELJA PO BOŽIĆU – 3. SIJEČANJ 2021.

SUHOPOLJE: 08:00 + Klemant Hock

SUHOPOLJE: 11:00 - Za sve župljane žive i preminule

PONEDJELJAK 4. Siječanj 2021. Sv. Anđela Foliska	07:30 SUHOPOLJE	+ Ob. Marko Đurić, Marija Horvat, ob. Kraljević, Pavel i Ana Živanović
UTORAK 5. Siječanj 2021.	17:00 SUHOPOLJE <i>Blagoslov vode</i>	+ Anton Boncek
SRIJEDA 6. Siječanj 2021. BOGOJAVLJANJE SVETA TRI KRALJA Klečanje u župi	<u>08:00 SUHOPOLJE</u>	+ Josip Maurović i Slavko Žužić
	<u>11:00 SUHOPOLJE</u>	
	<u>18:00 Završetak Euh. klanjanja s blagoslovom</u>	+ Marko Hećimović
ČETVRTAK 7. Siječanj 2021.	17:00 SUHOPOLJE 13 :00 Sprovod	+ Marijan, Milan, Cvita Mikulić + Nikola Grahovac
PETAK 8. Siječanj 2021.	17:00 SUHOPOLJE	+ Pavao Krznarić
SUBOTA 9. Siječanj 2021.	17:00 SUHOPOLJE	+ Mato Pavičić

KRŠTENJE GOSPODINOVO – 10. SIJEČANJ 2021.

SUHOPOLJE: 08:00 + Milan, Slavica, Zlatica, Ivan i ob. Grgos

SUHOPOLJE: 11:00 - Za sve župljane žive i preminule

PONEDJELJAK 11. Siječanj 2021.		
UTORAK 12. Siječanj 2021.		
SRIJEDA 13. Siječanj 2021.		
ČETVRTAK 14. Siječanj 2021.		
PETAK 15. Siječanj 2021.		
SUBOTA 16. Siječanj 2021.	17:00 SUHOPOLJE	+ Ob. Vargović

2. NEDJELJA KROZ GODINU – 17. SIJEČANJ 2021.

SUHOPOLJE: 11:00 - Za sve župljane žive i preminule



Glasnik

Župe sv. Terezije Avilske
Suhopolje

God. XXII Br. 1- 3. 1. 2021.

Sveta Tri kralja dan župnog klanjanja



Mir vama, dragi župljani. Druga je nedjelja po Božiću. **Ušli smo i u novu 2021. godinu, neka nam je svima sretna i od Boga blagoslovljena.** Minulih dana i sami smo osjetili potres koji je razornom snagom udario područja Sisačke biskupije te uništio brojne domove, škole i crkve, a nažalost uzeo i ljudske živote. Prirodnih nesreća je od pamtivijeka bilo, ne možemo predvidjeti, no ono što možemo jest pomoći ljudima u nesreći. Još u prošlu srijedu Caritas Sisačke biskupije izvijestio je da je više od 40 šlepera pomoći iz cijele Domovine distribuirao do stradalih uz pomoć oko 200 volontera. I naša mala kap pomaže u tom slapu ljubavi. U tijeku je blagoslov obitelji te srdačno zahvaljujem na ugodnim, lijepim i pozitivnim iskustvima u ovogodišnjem blagoslovu i upoznavanju s vjernicima naše župne zajednice.

Evangelje današnje nedjelje vraća nas na Božić. Čitamo početak Ivanova evanđelja, govor o Riječi koja bijaše kod Boga i koja jest Bog. Po njoj je sve postalo i bez nje ne postade ništa. I došla je Utjelovljena Riječ k nama i ovog Božića. A jesmo li je primili? Isus ne kuca na vrata našeg srca i naših domova da bi on živio u njima. Njemu to ne treba. Isus kuca na vrata našeg srca i na vrata naših domova kako bismo mi živjeli. Ne moramo biti savršeni da bismo počeli živjeti kršćanski. Ali da bismo bili savršeni „kao što je Otac naš na nebesima“, moramo početi. Najljepši početak u ovoj godini za našu župu upravo je **DAN ŽUPNOG KLANJANJA pred Presvetim Oltarskim Sakramentom** u srijedu na svetkovinu Bogojavljanja Nađimo malo vremena za susret i molitvu s Isusom prisutnim u Presvetom Oltarskom Sakramentu!!

HVALA!

Župne obavijesti:

- Zahvala svim obiteljima i vjernicima naše župe koji su nas radosno i otvorena srca primili svećenika na božićni blagoslov obitelji.

- Od srca hvala svima koji su mi kao župniku uputili riječ dobrodošlice u njihove domove i izrekli podršku u svećeničkom služenju u Suhopoljskoj župi. Mnoge sam prvi puta susreo i upoznao, zbog toga ovogodišnji blagoslov ima posebnu važnost za buduću suradnju.

- Posebno hvala vama koji ste se odricali i žrtvovali te nas pogostili objedom ili kakvom drugom okrjepom. Hvala vam na vašem daru za našu župu i za naše ministrante u kojemu ste pokazali veličinu svoje duše i suosjećanja s potrebama župe.

- **Crkveni tisak:** Glasnik SIM, Glas Koncila, Radosna vijest, Zajedništvo, Mak

- **Uređenje crkve:** Subota 9.siječnja: Petra Preradovića, Kralja Zvonimira i J. Bana Jelačića Subota 16.siječnja; Đure Basaričeka, Gajeva, Andrije Hebranga

Blagdan Bogojavljenja ili Sveta tri kralja



jedan je od najstarijih katoličkih blagdana, a nastao je na početku 3.stoljeća. Prema evanđelju po Mateju, mudraci s istoka kojima ne spominje ni imena ni broj, vodila je sjajna zvijezda repatica do Jeruzalema gdje su se došli pokloniti novorođenom Isusu. Kasnija ih je predaja pretvorila u tri kralja s imenima Gašpar, Melkior i Baltazar, a Isusu su darovali tamjan kao Bogu, zlato kao Kralju i smirnu kao čovjeku.

Ako ima ijedan blagdan u božićnom ciklusu koji jasno izražava sveopće Božje milosrđe, onda je to svetkovina Bogojavljenja ili Sveta Tri kralja koji su imali otvoreno srce i um da spoznaju Božje podražaje iznutra i

prate znakove izvana. Isus je svojim utjelovljenjem tako jako zasjao da je obasjao i one najudaljenije koji su vapili za Bogom. Uz poznavanje starozavjetnih proročanstva, mudraci s Istoka bili su spremni na hod s Bogom, pa su došli do odgovora tko je taj koji zaslužuje njihovu kraljevsku pozornost. Njima je Krist iskazao milosrđe primivši ih u betlehemske štali. U tom je putu mudraca s Istoka simbolizirana sudbina svakog čovjeka: naš je život hod osvjetljen svjetlima da se pronađe ljubav, istina, unutarnji mir, pravednost i sloboda. Bogojavljenje je jedna zvijezda, ali nam je i Herod jedan put i zapreka na putu, što se uvijek događa na putu vjere. Bog je Otac svih ljudi, On daje ljubav i ta ljubav traži i čeka svih, čak i one koji u ovom trenutku ne vjeruju ili su daleko. On strpljivo čeka, jer Boga će pronaći samo oni koji ga iskreno traže u spremnosti i jednostavnosti svoga srca. Pozvani smo da se poput mudraca potrudimo i pođemo do Betlehema pronaći u Jedinorođencu pravo lice milosrdnog Boga da se obogatimo darom njegova života koje prebiva u našoj duši.

Prema legendi tri kralja je pokrstio sv. Toma, apostol. Valjda zato što je on od apostola prodro najdalje na istok, čak do Indije. **Gašpar** je izvorno perzijsko ime, a znači 'rizničar'. Hrvatski oblici imena su Gašo, Gašpo, Gašparina. **Melkior** (hebrejski : *kralj svjetla*) je ime drugog od trojice kraljeva, **Baltazar** je ime trećega svetog kralja. Prvi dio ove riječi, koja na hebrejskom glasi Belšazar, označava glavno babilonsko božanstvo Bel. Drugi dio riječi od glagola štititi. Treći dio označava kralja. Tako bi ime Baltazar u prijevodu glasilo 'Bel štitio kralja'. Hrvatske inačice su Balto, Bolto, Boltek i Boltina. Nakon smrti triju kraljeva njihove su relikvije odnesene u Carigrad, nakon što ih je pronašla sv. Jelena Križarica, a kasnije su prenešene u Milano i na kraju u Köln, najljepšu njemačku katedralu, posvećenu Svetom Petru i Blaženoj Djevici Mariji. U katedrali je najslavniji veliki pozlaćeni Oltar Sveta tri kralja u obliku sarkofaga iz 13. stoljeća, koji je ujedno i najveći relikvijar u zapadnoj Europi. U njemu se nalaze kosti i više od dvije tisuće godina stara odjeća za koje se vjeruje da je pripadala trojici svetih kraljeva, a izloženi su na otvorenju crkve 1864. godine

Godišnje Župno euharistijsko klanjanje u srijedu 6. siječnja 2021.

Dragi župljani, pod pojmom klanjanje misli se na susret sa živim Kristom u Euharistiji U tom susretu najprije se Isusa traži jer ga se hoće susresti. Onda mu se dolazi blizu, njemu se predaje. Zatim se izlaže njegovoj karizmi: njemu se divi, klanja, pred njim se kleči.

U klanjanju vjera podrazumijeva dijaloški odnos, razgovor između Boga i čovjeka. Klanjanje nije samo u tome da čovjek zauzme stav i nešto čini za Boga. U klanjanju Bog gleda čovjeka. Taj Isusov pogled daje da se klanjatelj, koji kleči pred Sinom Božjim, osjeća malen. Ali Kristov pogled ga diže. On pomaže klanjatelju da se vidi onako kako ga Bog gleda. A to je da je on jedinstveno stvorenje, da je najdraži sin ili kći i da je njegova potpuna slika.

Stoga s klanjanja trebamo otići promijenjeni, novi ljudi, ojačani u svome identitetu i samosvijesti, ohrabreni i potaknuti na rad za Isusovu stvar, za projekt života prema njegovoj zamisli u Kraljevstvu Božjemu. Župno klanjanje (ili klečanje) prilika je da molimo za se ljude koji su svojom molitvom i djelovanjem pomažu našoj župi.. Prilika je za molitvu za sve nas, živu Crkvu, koja sa svim svojim radostima i poteškoćama korača kroz život. Prilika je i za molitvu za sve naše obitelji kako bi jačale u međusobnom povjerenju i zajedništvu.

STATISTIKA ŽUPE ZA 2020. GODINU

Krštenih – 42

Preminulih – 73 (48 bez svetih sakramenata)

Vjenčanih – 9 parova

Prvopričesnika – 28